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Bignosinno mo wactunm Tpersoi crarti 22 3akony Ykpainu «IIpo goctym 1o
myOnivnoi iHdopManii» HAACHIAEMO U POSTISAY B MEKAaX KOMICTEHIN] 3alluT
Ilepbaroi I'. C. Bix 16.11.2017, mo waxiitmos xo Cekperapiary KaGinery Minictpin
¢ EMIEKTPOHHOIO MOIUTOIO.
3a pesynbraTaMM  pO3INIAYy IPOCHMO HAJATH  BiANOBiAL aBTOpY Ta
- noingopmysatu Cekpetapiat Kabinety MinicTpis.
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From: MNanuna Cepriisya Wepbara [mailto:foi+request-28112-277764b1@dostup.pravda.com.ua)
Sent: Thursday, November .16, 2017 2:14 PM

Ta: Pubtishinfo

Subject: Indopmauinins sanut - 501an170nnatHi_aepw.nocayrm

Jobporo axsl

Flpoily nigTBepAUTY OTPUMEHHS LbOrO e/IEKTPOHHOTO ANCTA 33 NPUSHAYEHHAM BIANOBIAHO 40 NPUNUCs
CT.7 Pozainy Ul «Topaaxy poboTy 3 eNeKTPOHHNMM AOKYMEHTamMn y AiNCBOACTRI Ta X MATOTOBKM 80
nepegasalHA Ha apxigHe 3bepiraHbay, 3aTsepmxeroro Hakazom MinicTepcrsa octhui Yipainu sig,
11.11.2014 Neo 1885/5.

NB! OdiujitHo nosigomnato, Wo Lell NMCbMOBKIA BNEKTPOHHWIE AWCT NIANKCAHNI MHOIG FPOCTIM
E/IEKTPORHUM NigNUCOM BIANOBIAHO [0 MPUMTUCIB 3aKOHY WARXOM SOAABAHHRA A0 ENEKTPOHHMX AaHNX, WO
CKABAAKTE TEKCT AWUCTA, [JAHUX B TEKCTOBIH enekTporHil dopmi, npuaHavernx ana ineHTudikauii mexe sk
NIANKUCYBEYA NUCTA — a CAME BAACHOPYYHOO NIANWCY ¥ BUFARAI MOrO BRacHoro npiaBuuia Ta iHilianis
APYKOBaH“MU niTepamu Takoro Burasay: «I.C. Wepbara». BhacHe rignucy nepeaye nigkaska y surnag)
cnopa «Ilignnes 3 HaCTYNHOW ABoKpankot. Wob 3po3ymiTh, Wo Ue 03HaY4ag, NPOLY 3aNY4UTH A0
NPOYUTEHHA LBbOTO ANCTa NUCEMEHHWX CNiBpOBITHMKIB KMY, sKi X0aMnKn B wiKoAy | Burnu npasvna
YRPaTHCLROT nyHKTYaU.

P.S. Po3'ACHION0, LG RPU AIZTUCYBAHHI LIbOO JINCTA A KepyBanacA NPMIMCaMM cT.19.1 KoHcruTywil Yepaiim,
AKa JOZBOJIAE MeHi, AKI | ByAb-AKIRA IHWIA moguKi, pobuTi BCe, WO NPAMO He 3a60poHERe 3aKOHOM.
OCKiAbRM KOARUM 3aKOHOM YKpaTHK He 3a60poHeHe BinbHe oBpanta ocobolo popmu Ta cnocoby
BYNHEHHA NPOCTOFD @NEKTPOHHOTO NIAAKCY Nig 38epHERHAM Ta 3anuToM (110 pe3ymHo), dopma Ta cnocib
BYMHEHHA MHOK MOTO EABKTPOHHOIC NIAMACY Nig, WM NMCTOM BibHG 06padi MHOK AK Taki, 0
HARYACTILUE 3ACTOCOBYIOTHCA B €EKTPOHHOMY AOKYMEHTOOGIFOBI YKPaiHK, 3 BAKOPUCTAHHAM HALAHNX
CYHacHUMK HaYKOBUMW BOCATHEHHAMM B Fanysi enekTpoHiky | 3anpoBagieHnX B peanbHe XUTTA
MOM/IMBOCTEN, B MEKaX AOCTYAHUX TEXHIUHMX Qnuil KOMT IOTEPHOT TEXHIKM.

Uel aucr € sanutom Ha AoCTyn go nybaiunol ingopmauii.

Led nvcT € 3378010 Ha OTPUMaHHA ikdopmaui, HeobxiaHoi meni Ann peanisauii moix npas NOANHM,

Y ubomy AucTi A 06'eanana Bumaru, Npaso Ha Aki nepegBGaveHe 3akoHamu YKpainu «1po iHpopmaLiio»,
«[po 3BEPHEHHA rpomagaH», «[1po KocTyn Ao nyGaiuHoi inbopmatiiy, a came: a) SANKUT B nopagxy 3akoHy
YrpaiHu «I1po aoctyn go nybaivHol indopmauiin; 6} 3AABY, 8 nopagKy 3akoHy YkpaiHu «f1po iHdopmaLjion
B CYKYNHOCT] i3 3akoHom YKpainu «Mpo 3BepHeHHs rpomaaaHy.

Mpy 06'eaHakHRI KiNbKOX 3BepHEHD B OAHOMY JIMCTI A KEPYBanaca ApUnvUcamu cr.19.1 KoHcTUTyuii Ypainu,
AKa JO3BOJIAE MeHI, AKi | Bygb-akiil MWl nogudi, pobuTi BCe, WO NPAMO He 3a60POHEHE 3aKOHOM.
OcKinbKW KOAHUM 3aKOHOM YKPaTHU Hi NPAMO, Hi OnocepeIKoBaHo He 3a6opoHeHe 06'EAHAHHA 8 OAHOMY
AOKYMEHTI KifIbKOX TakuxX BUMOF, A KOPUCTYIOCA CBOTM KOHCTUTYLINHIUM NPaBom, | noaalo iX B 04HOMY SUCTI
Bianosinko po c1.10 €eponedcbrol KOHBEHL 1O 3axMcT npas MoauHi, c1.34.2 KoHcTuTyuil YKpainuy,
3aKoHie YKpaiHu «TTpo ikpopmauiios, «[po ssepHeHHs rpomagsn», «Tpo goctyn 4o nyBnidHof
indopmauiin, npowy HagaTh meHi iHbopmaLiio, HeoBxigHy meni ana peanizauil MOIX IPaB AOAUHH,
nybaiuy indopmauiio, LLO € IPEAMETOM CYCIINIbHOTO IMTEPECY, HeobxigHy MeHi A5 BUABNEHHA
foPYLEHE npaia NOAWRY, 3NOBMUBAHHA BAAL0I0, PUSUKIB ONR 3R0POB'A NI0ACH, | AKY A MEID Hamip
ONPUAKIAHKUTI ANS CYCNINLCTEA, @ came;

1. 3araneHy KinbKicTE (4MCNOM) yCiX ICHYIOUMX B YRpaiHi BKTYaAbHUX CHABTHUX AeprasHuUx (nybiunmx)
ROCAYT.

2. HalimeHyBaHHA yCix aKTyanbRUX OMNaTHUX AEPKaBHUX (nyBAaivHux) nocayr.

3. HameHyBaHHs, aBTopa, peecTpailtHuii Homep Ta AaTy PeECTpaLii KOKHOD A)epesia npasa, SKUM
BCTAHOBNEHA KOMHA 3 aKTYaNbHUX OMJIaTHUX AepXasHKX (myBaiutux) nocnyr, a Takox gmepena
ONPUAOAHEHHA B IHTEPHETI {NPAMI THTE PHET-NIHKM) KOXKHOTO TaKoro QyKepena npasa.

4. HailmeHyBaHHA, aBTOpa, PeECTPaLiitiuit HOMep Ta AaTy PeecTpaLli KOXHOMO AXepena rnpasa, AKMM
BCTaHOB/I@HA BAPTICTb {UiHa) KOMHOT 3 aKTYaNbHUX ONLAGTHHX AepKaBHUX (MyBAIUHNX) NOCAYT, a TakoK
ANEPEeNa ONPUADGHEHHA B IHT@PHETI KOXHOFO TaKOTO gKepena npasga.

5. BapTicTb B rpMBHI KOMXKHOT 3 aKTYanbHUX ONNATHUX AepwasHuX (nybniusnx) nocayr.

6. 3aranbHy cymy BUTPAT, BKAIOYaIoUuM 0060B'A3KOBI A0AATKOBI, HeoBXigHY ANA OTPUMAHHA KOXKHOT 3
aKTYa/IbHUX ONAATHUX GepaBHuX {nyBaiuHux) nocnyr, 3 BAOKPEMAEHHAM BaPTOCTI BAGCHE NOCAYIW Ta
KOMXHOT 3 0BOB'A3KOBMX AONNAT. HaRPpMKAaL, AAS OTPUMAHHA NACNOPTa HeOoBXIAHO CNNATUTU HE TIAbKK




BapTICTb TOCNYTH, @ I BApTICTL BUTPATHMUX MaTepianis, 30xkpema, BapTicTe bnarnka nacnopra. Bignosigro,
3aranbHa cyma 0B0B A3KOBUX BUTPAT Ha NOCAYTY 3 OTPUMAHHR NAcNoPTa CYTTEBO NEPeBHULLYE BapTICTL
AOC/AYTH 3 OTPUMaHHA EaCROPTA.

7. Dxkepena GiHaHCyBaHHA (ONaTH) HAZAHHA KOXHOT 3 aKTYaNbHUX ONAATHYX AepaBHnX (ny6aitHux})
Aocayr.

8. Y BUNaaKy, AKLO Lel MCT nepecunatumeTsea KMY TpeTim ocobam (Hanpuxnag, aas oro BUPILEHHR),
npoly HagaTu:

8.1, Hanexno 3acBigueHy parkcuminbHy konito (GoTokonito apuriHany) KoxHoro Aucta KMY npo
AepecuAaHHA ULOro MOro nucTa bya-AKMM TpeTim ocobam.

8.2. Aokasu dakty, patu ta cnocody BpyYeHHs agpecaTy KoXHOrD ancta KMY npo nepecuaaHHa Uporo
Moro MUcTa Byab-aKkum TpeTim ocobam.

9. BXiaKuWit peecTpayiitnnil Homep Ta paTy BXiaHol peecTpauii Lbore Mora aucTa.

10. HanesHo 3acBigueHy GpakcuminbHy Koniio (PoTOKARI0 3 OPURHANY) UbOTO MOrQ INCTA 3 PEKBIBUTAMMK
#aro BxinHol peectpauyji.

Po3’sCHIOW, WD, BIANOBIAHO 40 CT. 3 3aKoHy YkpaiHu «NPO CBOBOALY NEPECYBAKHSA TA BIIbHWUMA BUBIP
MICLA MPOMMBAHHA B YKPATHI», «...micue NPOMKMBAHHA - 3KUTIO, PO3TALIOBAHE HA TepuTopil
aAMIRICTPaTUBKO-TEPUTOPIAIbHOT DAKHUIL, B AKOMY ocoBa NpoKuBac...».

MicLem MOro NPOMUBAHHA € XUTAO — KBAPTUPA B M. BiHHMLI. 3aKoHOM YKpaiHu «I1po 3BepHeHHsA
rpomagans» He nepefBaveHo HaaHHA 3aRBHUKaMK aSPECU MICUA NPOMMUBAHHA, AKA, TAKOXK, BU3HEHA
zakoHom KOHPIAEHLIIMHCIO iHdopmaLjeio.

Poa’ACHIOI0, W0, BigNosigHo Ao cT.2.2 3akoHy Yrpaivu «fpo goctyn go nybaiuol iHdopmauiin, BrkasaHwid
38KOH ...He NOWHPIOETbECA... HA BIAHOCUHW v cdepi 3BepHerb rpoMagaH, aki peryanioTbea cnetianbinm
3AROHOMY, TOBTO, Ha CTOCYHKM cyB’EXTIB 3B@pHEHb — 3aRBHUKIB Ta CKaPMHUKIB, 3 ogHOTO BOoRy, |
1opuAnYH KX ocif-aapecaTis 3BepHEHb Ta X N0CaA0BUX OCIB, 3 iHworo BOKy, NPOTATOM Yacy NpoueaypK
3BEPHEHHA Ta 3 NPUBOAY LiEl Tpoueaypu. Lie oBmexeHHA He NOWnPIOETLCR Ha Gy ab-AKI iHII, KpiM
BIAHOCHH, acnexTu 3sepHeHb, B Tomy yncni | Ha JOKYMEHTALNO 3eeprerb. Hanaku, sci JOKYMEHTU
3BEpHEHD, WO MICTATL BiAoBpakeny Ta 3aJ0KyMEHTOBaRY ByAb-AKuMM 3acobamit Ta Ha ByAL-ARKX HOCIAX
inbopmauiio, Wo Gyna oTpumara abo CcTBOpPEHa B NPoUeci BUKOHaHHA cyB'ekTamut BABLHUX NOBHOBAKEHD
CBOIX 060B'AZKIB 3 NPUIAHATTA Ta PO3rAAY 3BepHeHD, nepeabayeHnX YMHHUM 3aK0HOAaBCTBOM, 38
npunucamu cT.1 aakony Ykpaiuy «Fpo goctyn go nydnivHoi indopmadiin, € MYEMYHOKD inpopmadien, a
TOMY Ha YCi AOKYMEHTH W00 YCiX 3BEpHEHD IPOMAAAR NOWWPICIOTLCA YCi PeNeBaHTHI Npasuna 3akory
Yrpainu «[po gocryn go ayGaivHoT iHpopmayii.

Po3’'acHIO0D, L0, BIAMOBIAHO A0 CT.7 3aKoHy YKpaiHu «po iHpopmauinoy, «2. HixTo He moxe obmexysaru
npasa ocobu y BriBopi GOPM i [PKEPEN ogepXanHa iHpopmaLli, 3a BUHATROM BMNagkis, NepeabaueHnx
3aKOHOM”,

3 BAACHOFO JOCBiaY MeHi 8inoMO, WO OxpeEMi YMHOBHUKK KMY nwbaaTts BiadyTHoN0SaTY TMCTU LIOAC
OTpUMAHKR IHPOPMELLT MIHICTEPCTBAM UM IHWKUM LLeHTPaALHUM 0PFAHAM BUKOHaBYOT Baau (Aani — LLOBB)
3 MOTHBaLlielo, Wo HauebTo KMY He mMae KoMmneTer Ui Ha iX BUPIWEHHA. ¥ 38’ A3KY 3 UM PO3'ACHIOIO, 1L0,
BignosigHo Ao cr.1 sakoHy YKpainu «[tpo KaBikeT MinicTpis Yrpainu», «2, Kabinet MinicTpis Ykpaium
3AilCHIOE BUKORaeHy BAaaay BE3NOCEPEARBO Ta YEPE3 MIHICTEPCTBA, iHWi UeHTPasAbHI 0praHu
BUKOHAaBHOT Bnagu.., CIPAMOBYE, KOOPLUHYE ta KOHTPOMHIE aianbHicTs uunx opradies. Lie osxavae, o
AiAnbHicTe neBroro LIOBR ai agificHeHHs BMKOHaBuOT BNagW & BogHouac i ginnenictio KMY 3i sailicHeHHA
BMKOHABYOT BAASU, @ HAABHICTL AKCICH KOHKPETHOT KomneTeHuli y negnoro LOBB He nozbasane KMY
33raNbHOT KoMaeTeHLIT Biel M TeMaTHKY RK BULLOTO OpraHy y CUCTemi OpraHis BUKOHABUOT BAagH,
KOHTPOMICIOHOTO, KOOPAKHYIOUOTO Ta CIPRMOBYI04OIO AIRNLHICTL KOXHOTO nigsigomuoro LLOBB. e
o3Hauae, Wwo KMY 3050B’A3AHNIN maTu YCIO indopmaniio 3 nuTaHs AisAbRocT yoiel BUKoHasuof Bnaaw,
BKAIOYI04M i3 MMTaHb pesynbTaTie AiaabHoCT yoix LIOBB, ockinbky Le HeoBXiAHO ANA BUKOHaHHA HOro
BNACHUX, BKNOUHO KOHTPOABHUX Ta KOORAUHYIOMMX NOBHOBAMEHD. A Y BUNAAKY BIACYTHOCTI Takol
inopmauii — wo camo no cobi e npoTUIPaBHKM, KMY 30BOR’A3AHUM Ti cTsopuTh, 30KpEME, | WAAXOM
3BupaHHA. BAKTUYHO, ICHYE LWOHARMEHLIE ABA TOBHOBAMKHWX PO3NOPRAHUKMA AK AMEPENA OTPUMAHHSA
inbopmauii npo peayabtati ginnsHocti xoxHoro LLOBB: 6e3nocepegHibo ueh LIOBB ta KMY. Ockinbku
MOAHUM 3aKOHOM YKpainu He obmexeHe MOE NpaBo Ha 0BpaHta KOMRETEHTHOMC AXKEPENa OTPUMAHHA
iHdopmaLii, 1 Npowy HAAATH YCK 3aNUTaHy Lum AKCTOM iRPopMaLiio BesnocepesHbo NOCIJOBMMU
ocobamm KabineTy MinicTpis YKpaiHu AK ROBHOBAXHOTO PO3NOPAGHUKA, L0 MAE KOMNETEHLIID BONOAITH
3aMMTaHo iHbopMaLLIED.
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OCHINBKY HOAHKM 3aROHOM YKpaiHy He obMeeHe MoE npaso Ha 0b6paHHa COPMY oTpumMaHHA MHOKO
indopmaliii, BrAYaym nybaivHol, A npowwy HagaTk YCIO 3anuTany uum AMcrom indopmauiic y Gopmi
QAHOMrO AOKYMEHTY, i ve gato 3roam Ba byab-aki 0Ome)xeHHA MOFe npasa sa obpanHa dopmu
OTPUMAHHR 3anuraHol iHbopmadii, BrAuaouk | PakTuHe HagaHHA 1Tl KINBKOME SOKYMEHTaMK.
Po3'rCHIOHD, 10, BiANOBIAHO A0 €T.19 3akony YKpaidy «[1po 3BepHeHHA rpomagan», «c1.19: Opradu
Nepwarsol Baay i MicLeBOro camoBPAAYBaHHA, NIGNPUMEMCTRA, YCTAHOBY, OpraHizallii He3aAeKHO Bif,
dopm BracHocTi, 06'eHakHR rpomagad, sacofu macosol ikbopmaull, iX KepisHUKY Ta iHur nocagosi ocobu
B MEax CBOIX NOBHOBAXEHb 30608'A3aHI; ...NUCbMOBO NOBIJOMNATH TPOMAAAHUHE NRO PE3YALTATH
nepesipky 3a8BK YW CKaprK...» LLe o3Havae, Wo ogHa signesiab Haaaersca Ha OAHE zBepHemHA. YUHHYM
33KOHONABCTBOM YKPaiHu He nepeabadere npaso o6’egHyBaTi B 0AHOMY AOKYMEHTI KifibKa BignoBigeit Ha
Kinbka 3eepHeHs. BianogigHo go c1.19.2 KoHctutyuii YrpaiHuw, «Opraku gepxasHol snagn.., ix nocagosi
acobyt 30608'A3aHi AisTH AMILE HA NIACTaBI, B MEMax NOBHOBaXKeHb Ta y cnocib, uio nepegbaueHi
KOHCTATYLEIEID Ta 3aKOHamK Ypalin». Lie 03Ha4aEg, WO KOAeKTUEHa BigNOBIOE HA HINBKA 3BEPHEHL
cynepednTt ¢1.19.2 KoHcTuTyuii YKpaiHK, oTKe, € NPOTUNPaBHOK, 8 TOMY B3arafi HE BBaXMaEThCA
8iANOBIAAI0 HA MOAHE i3 3BepPHEHb, NP AKE B HIF igeTecd. Lle o03Havag, WO HaAaHHA Tako! signosigi TaTHe
flepcoHantHy sianoeiganeRicTs BUHHKX NOCagosKnX ocib, B TOMY UMCH | anmiHicTPaTUBHY, AK NPH
BIACYTHOCTI BignoBizi.

A He pawo 3ropu Ha Byab-Ake 06'egHanHA BIBNOBIAEH HA Pi3Hi 3BEpHEHHS.

Pos’achiow, o, BisnorigHo Ao ¢T.20.1 3akany Ykpainu «Tpo goctyn go nybnivkol iHdopmauii,
«Po3nopagHuK indopmauii Mae HagaTH BigNOBIAL Ha 3ATIUT Ha inpopmayilo He nisHiwe n'aTn poboynx
AHIB 3 AHA OTPUMaAHHA 2anuTy». Le o3Havae, we ogHa signoeigs Hanaetbea Ha OJWH sanuT. Hi 3akonom
Yrpaiuu «Mpo pocryn Ao nyGakiHot iHdopmaui, Hi IHLLINM YMHHYM 33KOHOJABCTBOM YKpaiHW He
nepeadadeHe Npaso Po3NoPAAHUKa iHbopmaLii 06’eaHYBaTY B DAHOMY ACKYMEHTI KintbKa BiSNOBiARK Ha
KitbKa 3anuTiB, TUM Binblue, KIALKOM pizHUM 3anuTyeadam. BianosigHo Ao c1.19.2 KorcTuTyuii YKpaidw,
«Oprady gepasHol BA3AK.,, IX Nocagoei ocobu 3060B'A3aHI 4IATH NMLLe HA NiACTaBi, B MeXax
NoBHOBaMeHb Ta y cnocif, woe nepegbaveHi KOHCTHTYLIED Ta 3akoHamK Yrpainke. Lie o3navag, wo
KONRKTUEHA BIANOBIAL HA KiNLKa 3BepHEHb CynepeuuTh cT.19.2 KoHcTuTyuil YKpaiHu, oTke, €
NPOTUNPABHO, 8 TOMY B2arasi He BBAXaETLCA BIANOBIAAI0 HA KOAHUA {3 3aNWTIB, Npo AKI B Hil iaeTbes. Le
03HAYBE, L0 HAAAHHA TaKoT BIgNOBILI TAFHE NEPCOHANBLHY BiANOBIAANLHICTE BUHHWX NOCaZoBMX OcCi, B
TOMY uMcAi | agmiHICTRaTMBHY, AK NpyY BigcyTHOCTI Bignosial.

Al He naw 3roau Ha Byas-Axe ob’egHaHHA BIZNOBIAENA HA Pi3HI 3aNKUTU.

fi He A3i0 3rogM Ha BUKOPUCTaHKA Bydb-akol iHGopmauil CTOCABHO MeHe Ta MOTX NepCoHaNbHKUX AaHNX,
SKAIOUHA BYAb-AKMX KORTAKTHUX AaHKX, ana Byab-aKol mety | B Gyab-8KMA cnoci, BRAIOYEICUM | AnA
KOMYHIKaLiT 31 MHOIO, 33 BUK/HOYEHHAM METH, BKa2aHOI 8 LLOMY 3BEPHEHHL.

BinnoBiAk Ta 3anuTaHy iHdopmaito B opuriHanax uv B undposux (enekTpoHHux) hakcuminbHUX Komisx
{(hoTOKGNIAX 3 OpUrinanie), HaneMHoO 3aCBiAHEHNX BIANOBIAHO B0 NPUNNCB c1.1 Ykasy MNpeanaii BepxosHoi

"Paau CPCP gifg 4 cepnsa 1983 poky Ne9779-X ,,Mpo RopRADK BMAEYI T 38CBIAYEHHA NIANDUEMCTBAMM,

YCTaHOBaMK, OPraxisaliamm KONiA AOKYMEHTIB, WO CTOCYIOTLCA NpaB rpomazak” {Bigomocti BepxoBHOI
Pagy (BBP}), 1983, N32, c1.492), akuid Aje 8 YKpaiHi 8ignoeigHo Ao c1.3 3akony Ykpainu ,fipe
MPaBOHACTYNHULTBO YRpaiHK”, nyHKTiB 5.26, 5.27 HauioHanwHoro craHaapry Yepainy ep:rasHol
yHIDIKOBAHOT CUCTEMM AOKYMEHTALT, YHIDIKOBAHOT cMCTEMYM OpraHizayifiHo-po3nopaaMcT AokyMeHTaLii
"Bumoru 4o opopmaioeakkg gokymenTie” (BCTY 4163-2003, 3aTBEpAMKEHOrO HAKA30M
Lepwcnoxuvectanaapty Ykpaiuy Big 07.04.2003 Ne 55), npowy Hagatv Meri B yCTaHOBAEHUH 3aKOHOM
CTPOK Ka MoK BAIEKTPOHAY aapecy, 3 AKOT OTpUMakNi e AucT. Al He Zalo 3roan Ha BYKOPMCTaHHA By ab-
AKMX IHILAX MOTX KORTaKTHUX AaHUX 418 MEeTH NERErCKK 38 LM UCTOM.

16.11.17

3 npBearow,

Mipgnuc: r.C. tHepbata

3 nogaroto,
Manvxa Cepriiena Wep6aTa

Fipolly HAAaTH BIANOBIAb ¥ BU3HAYEHKH 3aKOHOM TEPMIH ENEKTPOHHOIC NOLLTOLD.




Lie nogignmaerks Hyno Hagicnade yepes cait "Hoctyn go Mpaeau”, npU3HAYEHHA AKOrO - HAAEHHA
MOMKANBOCTI FPOMaARHaM HAACKMAZTA 3aNUTK Npo NyGaivny iHdopmallio 2 noganablioto nybaikayicto Lmx
3anuTiB Ta BigNOBIAEH Ha HKX




